
  

 

(ةنقط 80)المكون الأول : استرداد المعارف   

 رقم التمرين السؤال عناصر الإجابة  سلم التنقيط
  
 

(5× ن 5,5 )   
 

ن5,5=  

 
 تنشأ على مستواه السٌالة العصٌة الحسٌة.      مستقبل حسً: -
 نقل السٌالة العصبٌة الحسٌة فً اتجاه النخاع الشوكً.       ألٌاف حسٌة:  -
 مركز عصبً للانعكاس الشوكً.   النخاع الشوكً:  -
 .نقل سٌالة عصبٌة حركٌة فً اتجاه المستجٌب)عضلات(      ألٌاف حركٌة:  -
 جٌب )رد الفعل(العضلة:            عضو مست -
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 المعارف

(ةنقط 80)   

 

 
(4×ن 5,5)  

 
 
 
 
 

 الاقتراحات صحٌح خطأ

 أ × 
 ب × 

 ج  ×
 د  ×
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(2×ن 8,0)  

 
 
 

 
(2×ن 8,20)  

 

 تعريفين صحيحين مقبولين من قبيل: -أ -

صلا فً الموجود أ عملٌة حث الجسم على إنتاج مضادات الأجسام ضد مولد المضاد: التلقيح -
 .اللقاح تحسبا لكل عدوى محتملة...

- الاستمصال: عملٌة حقن مرٌض بمصل ٌحتوي على كمٌات مرتفعة من مضادات أجسام 
.جاهزة...  
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 : مثالين لمؤرجين -ب -

 قرادٌات... -حبوب اللقاح   -                        
 بعض الحٌوانات الألٌفة مثلا، سم بعض الحشرات...( )زغب                    

 
 

(4×ن 5,5)   

  

 
 

متعضٌات مجهرٌة تتكاثر الزامٌا داخل خلاٌا حٌة.   

خلاٌا مناعٌة تتصدى لجمٌع أنواع مولدات المضاد.   

نوعٌة.  استجابة مناعٌة طبٌعٌة غٌر   

عنصر غٌر ذاتً ٌسبب استجابة مناعٌة.   

o       البلعمٌات

 o        الالتهاب

 o      الحمات             

o   مولد المضاد 
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والله ولي التوفيق   مناقشة عناصر الإجابة وسلم التنقٌط من طرف فرق التصحٌح قبل بدء العملٌة.                   ضرورة◄  

 

 انـــتـــــــهـــــى

 المكون الثاني :الاستدلال العلمي والتواصل البياني والكتابي .)12 نقطة(

 

 رقم التمرين السؤال عناصر الإجابة سلم التنقيط
 ن( 5,5)

 
  1 د    

 
 
 
 
 
 

التمرٌن  -1

 الأول
 

ن( 56)  

 

(ن 1)  

 
  ىه -ج–ب      

                                            

5 

ن( 5,5)  3 ج     

 
ن( 5,5)  

  .(BTX) فً الحالة العادٌة بدون المادة السامة  -
 
4 

 3  -أ -

 ن(1)

 
 3 -ب -

ن(1)   2 - ج - 
  .(BTX) فً حالة وجود مادة  - 
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 ن( 5,5)

 
 3 -أ -

ن( 51)  4 -ب - 
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ن( 5,5)  

 
(5× ن 5,5)  

 

 ب  : الاولى خلال المرحلة -

                                

 د     : الثانٌة خلال المرحلة -
                      

1 
 

 
 
 
 
 
 

التمرٌن    -2

الثانً     
 

ن(    56)  

 
 
 

ن( 51)  5 ب         

ن( 51)   

 ب           
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(2× ن 5,5)  

 

 

 د -14 -
 ج -54 -
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ن(1,5)         
 AC) ( التً تنتج  مضادات الأجسام )P( لتتحول الى بلزمٌات )LB( اللمفاوٌات ) Tتنشط اللمفاوٌات )

 الضرورٌة لتشكل المركب المنٌع .
 ) ٌمكن قبول خطاطة وظٌفٌة مبسطة(
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